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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS SETE DIAS DO 
MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 

 
Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, 
(07/05/2012), às 20h05min horas, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os vereadores, 
Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido Bovo, 
Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, 
José Maria Leão Coelho, José Pedro de Moura, 
Luciney Molina Marques, Valter Colonello e Wilson 
Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e 
quorum, o Presidente da Câmara Militão Rodrigues Filho 
declarou aberta a Sessão, cumprimentando a todos. Após 
solicitou ao Vereador José Pedro de Moura que fizesse a 
leitura de um trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1º 
Secretário da Mesa, Valter Colonello, que fizesse a leitura 
da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 
23.04.2012, a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Logo após, solicitou ao 1º Secretário da 
Mesa, Valter que fizesse a leitura das correspondências, 
sendo elas: a) A Contadora da Câmara Municipal de Terra 
Boa, Senhora Eliana de Lourdes Marques Madureira 
comunicou que haverá “Audiência Pública do Legislativo” na 
sessão do dia 21 de maio de 2012; b) Agradecimento da 
Família do Senhor Antonio Rodrigues Machado, pelo apoio. 
Na seqüência O Sr. Presidente deixou a palavra livre para 
assuntos de interesse público, quando, então o Vereador 
Wilson, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
dizendo  que na entrada de Malu  não existe placa de 
sinalização, solicitou providências. Solicitou a remessa de 
ofício ao Der para que colocasse placas de sinalização 
indicando quebras molas.  A entrada para a estrada 
Corumbai fica na curva, então faz-se necessário um estudo 
por parte do DER para mudar essa entrada. No tocante a 
moto niveladora a mesma já está em funcionamento. Com 
a palavra o Vereador Dimas, cumprimentou e agradeceu a 
presença de todos, solicitou a remessa de ofício para 
providências a respeito de placas de sinalização caídas na 
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entrada de Terra Boa e Malu. Solicitou a colocação de um 
poste na entrada da Rodovia que vem do Malu no Trevão. 
Solicitou a possibilidade de fazer uma rotatória na saída de 
Cianorte, ficando igual na saída da Vila da Fraternidade 
para o morro tentar fazer isso daí para a pessoa diminuir 
tem que fazer aquele contorno. Com a palavra o Vereador 
Valter, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
disse que foi fazer uma caminhada pela Avenida Brasil e 
ficou estarrecido de ver o tanto de lixo que os jovens jogam 
lixo na Rua, tinha muitas garrafas jogadas nas calçadas 
inclusive em frente ao Sindicato Patronal disse que os 
jovens têm seu momento de lazer, mas tem que ser mais 
organizado, disse que não é culpa da Administração, mas a 
questão e a colocação de mais lixeiras talvez já 
resolvessem o problema. Disse ainda sobre os tapa buracos 
e solicitou a remessa de ofício a Prefeitura Municipal de 
Terra Boa para que fosse feito os tapa buracos em algumas 
Ruas que encontram-se com muitos buracos. Comentou 
sobre o atendimento no Hospital Municipal São Judas Tadeu 
que está muito ruim é no geral e o pessoal esta reclamando 
muito do atendimento e solicitou providências. Parabenizou 
a Administração pela Homenagem prestada as Merendeiras 
e também a Homenagem feita para as Mães no Centro de 
Eventos estava muito linda.  Com a palavra o Vereador 
José Pedro, cumprimentou e agradeceu a presença de 
todos, solicitou providências na antiga Clínica da Mulher, 
que atualmente funciona o PSF da Comunidade santo 
Afonso e no Posto da Vila Fraternidade que se encontram 
com sérios problemas, tais como: goteiras, umidades, pisos 
danificados, entre outros. Com a palavra o Presidente 
Militão cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
disse que ele e o vereador Wilson estiveram com a Prefeita 
Vera onde foi assinado o convênio para construção da nova 
sede do cartório Eleitoral de Terra Boa, disse que passou na 
Rua Mônica e viu um barracão industrial muito grande e 
sobre os poços artesianos solicitou a remessa de um ofício 
para tomar providências. Disse ainda em relação ao que o 
Vereador Valter comentou sobre a saúde talvez um caso ou 
outro que tenha atendido mal repercuti pro resto do setor, 
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disse que conhece pessoas de outras localidades que 
fizeram cirurgia aqui no Hospital e foram bem atendidos. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, foi dado 
início à “Ordem do dia”.   Discussão em 1º turno sobre o 
Projeto de Lei nº 14/2012, “Autoriza a o Poder 
Executivo Municipal a doar próprios do município, firmar 
convênio, assumir obrigações e dá outras providências”. 
Com a palavra o Vereador Valter disse que é um sonho de 
construir essas casas em Terra Boa, é uma promessa de 
campanha e a Administração tem trabalho bastante em 
cima para viabilizar essa construção, disse que fica 
indignado como que a Cohapar dificulta tanto para construir 
essas casas, disse que o município doa o terreno, doa a 
documentação, tudo o município faz e a Cohapar só entra 
com as casas que são financiadas que as pessoas vão pagar 
a Cohapar, disse que não é culpa da administração e não é 
privilégio só de Terra Boa é no Paraná todo porque os 
municípios se sacrificam fazendo o que pode e o que não 
pode e a Cohapar vai construir apenas 59 casas que serão 
financiadas que eles vão ter o retorno desse investimento. 
Com a palavra o Vereador Dimas disse que são 59 casas 
naquele terreno da Vila na cidade Alta onde ia ter a Super 
creche que ia sair 38 casas agora não vai mais ter a Super 
creche então ficaria 59 casas mais 38 casas num total de 
97 casas, a parte o Vereador Valter disse que assim mesmo 
é pouco. Com a palavra o Presidente Militão disse que 
esteve com a Prefeita Vera em Japurá na entrega das 
casas, disse que o Prefeito fez o inverso eles não entraram 
com a Cohapar eles fizeram entre o município e a Caixa 
Econômica direto e já estão inaugurando as casas. 
Ninguém mais querendo se manifestar, foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 
15/2012, “Autoriza a o Poder Executivo a assinar escritura 
de reversão de terreno em favor da Companhia 
Melhoramentos Norte do Paraná e dá outras providências”. 
Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 
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16/2012, “Insere artigos a Lei Complementar 
nº005/2011, de 21.12.2011 (parcelamento do solo para 
fins urbanos e dá outras providências”. Ninguém querendo 
se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o 
Projeto de Lei nº 17/2012,” Altera o anexo II – Tabela 2 
de parâmetros para os compartimentos, da Lei 
Complementar nº. 006/2011, de 21.12. e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o 
projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o 
Presidente Militão, deixou a palavra livre para 
Comunicações Parlamentares, momento em que o Vereador 
José Maria, parabenizou a funcionária desta casa a Sra 
Fátima Aparecida da Silva Lima pela aprovação na OAB. 
Disse ainda que esteve na Secretária da Educação e vários 
companheiros já estiveram lá para saber sobre os tatames 
mas que não vai ser demorado e está aguardando esse 
prazo que a secretária falou e vai tentar colocar na licitação  
junto com outros materiais. Com a palavra o Presidente 
Militão disse sobre a homenagem que foi feita para as Mães 
no Centro de Eventos, foi muito linda. Disse ainda sobre o 
trevo de Malu que sempre quando volta de Maringá  o trevo 
é muito escuro e que realmente tem que tomar 
providências, parabenizou a funcionária a Sra Fátima 
Aparecida de Lima Silva pela aprovação na OAB.  A seguir o 
Sr Presidente deixou a palavra livre, ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão.   
  Sala das Sessões, 07 de maio de 2012. 
 
 
   

 
MILITÃO RODRIGUES FILHO 

 
 
 



CÂMARA MUNICIPAL DE CÂMARA MUNICIPAL DE CÂMARA MUNICIPAL DE CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOATERRA BOATERRA BOATERRA BOA    

CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001----10101010    

Rua Teruo Sakuno, 709 Rua Teruo Sakuno, 709 Rua Teruo Sakuno, 709 Rua Teruo Sakuno, 709 –––– CEP  CEP  CEP  CEP ----87.24087.24087.24087.240----000 000 000 000 –––– Terra Boa  Terra Boa  Terra Boa  Terra Boa –––– Estado do Paraná. Estado do Paraná. Estado do Paraná. Estado do Paraná.    

Fone/Fax (44) 3641Fone/Fax (44) 3641Fone/Fax (44) 3641Fone/Fax (44) 3641----3133313331333133    

5 
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